О статистическом учете инвестиций в основной капитал 

крупным и средним предприятиям
В целях активизации инвестиционной деятельности в городских                 округах и муниципальных районах Краснодарского края, а также увеличения инвестиционной активности в регионе в целом, напоминаю о необходимости предоставления формы № П-2 «Сведения об инвестициях в нефинансовые активы», утвержденной Приказом Росстата от 30 июля 2021 г. № 464 «Об утверждении форм федерального статистического наблюдения для              организации федерального статистического наблюдения за строительством, инвестициями в нефинансовые активы и жилищно-коммунальным                      хозяйством», содержащей достоверную информацию об освоенных            инвестициях (в соответствии с приказом Росстата от 24 ноября 2021 г. № 832 «Об утверждении Указаний по заполнению форм федерального                      статистического наблюдения…» в органы государственной статистики          ежеквартально, не позднее 20 числа после отчетного периода (по итогам года – не позднее 8 февраля).

В случае отсутствия инвестиционных вложений в соответствующем периоде в целях повышения репрезентативности и во избежание искажения сводной статистической информации об уровне инвестиционной активности на территории муниципального образования и региона в целом, необходимо предоставлять в адрес Краснодарстата незаполненную отчетность («пустую» форму) либо официальное информационное письмо об их отсутствии в              отчетном периоде.

При заполнении формы обратить внимание на необходимость          полной расшифровки объема инвестиций в основной капитал (проводятся по строкам 17-19 формы № П-2) в соответствии с Общероссийским                       классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД2), исходя из той сферы деятельности, в рамках которой будут функционировать                      создаваемые или приобретаемые основные фонды. При этом, заполнение сведений только по «хозяйственному» виду деятельности приводит к                  снижению качества данных в части обеспечения их точности,                               интерпретируемости и сопоставимости.

Если организация осуществляет инвестирование более чем в 3-х видах экономической деятельности, то данные по остальным приводятся на                 отдельном дополнительном бланке.  

При заполнении формы № П-2 – предусматривается   применение только «тысяч рублей». Использование «рублей» или «миллионов рублей» приводит к снижению уровня целостности статистической информации.

При проведении обязательной инвентаризации основных средств (в том числе за предыдущие периоды) в целях постановки на баланс ранее не учтенных объектов (приобретенного (смонтированного) оборудования и т.д.)                    осуществлять их оценку в соответствии с рыночной стоимостью в связи с влиянием курсовых разниц.

