Методы борьбы с амброзией
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Амброзия настолько опасный сорняк, что в борьбу за ее полное уничтожение необходимо подключать и ее физическое уничтожение, и использование химических веществ (что нежелательно на дачах и придомовых участках) и биологическое истребление.

Методы борьбы с амброзией можно подразделить на несколько  видов:

· физическое уничтожение;

· агротехнические способы;

· использование химикатов.

 Агротехнические способы уничтожения амброзии

Лучшим агротехническим методом уничтожения амброзии на участке является метод вытеснения сорняка другими растениями.

Метод искусственного залужения всех свободных участков, включая сад и ягодник, прилегающие территории. Можно использовать смеси злаковых и многолетних бобовых, лисохвост, люцерну, овсяницу, кострец безостый, пырей безкорневищный, эспарцет и др. Разросшиеся травы буквально задушат однолетний сорняк. Сформированные естественные газоны с плотной дерниной очистят участок от амброзии, да и уход за газонной травой намного проще, чем изнурительная борьба с «нахальным» сорняком.

Хороший результат обеспечивает полупаровая подготовка поля, использование сидератов. Например, горчица сарептская (Южный научный центр РАН) очистила поля от карантинного сорняка.

Химические препараты для уничтожения амброзии

Наиболее радикальным методом является уничтожение амброзии гербицидами. В последнее время рынок пополнился гербицидами нового поколения, которые, уничтожая сорняки, сами разлагаются в почве за короткий срок до безопасных соединений для почвенной флоры и фауны.
 К таким веществам относятся «АмброМаг», «Торнадо», «Ураган-Форте», «Раундап» и др.

