Проект «Мама на селе»

           Департамент развития бизнеса и внешнеэкономической деятельности Краснодарского края сообщает о проведении УНО «Фонд развития бизнеса Краснодарского края» с 21 по 25 октября 2024 г. обучающего проекта «Мама на селе», целью которого является популяризация женского предпринимательства в муниципалитетах и сельских территориях.
           Бесплатное обучение включает погружение в деловую среду, основы предпринимательской деятельности, тренинги, практикумы и мастер-классы. Заключительным этапом станет конкурс бизнес-проектов, где экспертное жюри оценит их экономическую обоснованность, оригинальность и социальную значимость. Лучший проект получит грант в размере 100 тыс.рублей на запуск и (или) развитие бизнес-модели.
           Информация о проекте, в том числе категории участниц, а также программа мероприятия размещены на сайте проекта по ссылке: https://mamanasele.ru/.
           Прием заявок на участие в проекте осуществляется до 15 октября       2024 г. включительно. Возможность подачи заявки реализована по ссылке: https://mamanasele.ru/#rec643050355.
           Подробную информацию об участии в обучении можно получить, обратившись по телефону +7(861) 992-03-65 доб.310.
           Проект реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированного Президентом России.
