Уважаемый предприниматель!

Управление Федеральной службы государственной статистики по Краснодарскому краю и Республике Адыгея проводит выборочное обследование индивидуальных предпринимателей по форме № 1-ИП «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя», утвержденной приказом Росстата от 30.07.2021 № 462 (с изменениями).
Форму предоставляют физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица (индивидуальные предприниматели), за исключением лиц, занимающихся торговлей розничной, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами, и торговлей всеми видами запасных частей, компонентов, инструментов и принадлежностей для транспортных средств.
Перечень респондентов формируется программными средствами. На основании этого перечня, Вы включены в него и подлежите выборочному статистическому наблюдению по форме № 1-ИП за 2022 г.
Срок предоставления формы № 1-ИП с 10 января по 2 марта 2023 года.

На основании Федерального закона от 29.11.2007 № 282-ФЗ (с изменениями) «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» субъекты, осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории Российской Федерации, в отношении которых проводится федеральное статистическое наблюдение, обязаны безвозмездно предоставлять субъектам официального статистического учета первичные статистические данные, связанные с осуществлением ими предпринимательской деятельности и необходимые для формирования официальной статистической информации, в том числе сведения, составляющие государственную тайну, и сведения, составляющие коммерческую тайну.

В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2020 г. № 500-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» и постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2021 г. № 1104 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в части уточнения отдельных полномочий по осуществлению официального статистического учета и порядка предоставления первичных статистических данных» – с 1 января 2022 года субъекты малого предпринимательства, первичные статистические данные по формам федерального статистического наблюдения предоставляют в форме электронного документа, подписанного электронной подписью.

Обращаем Ваше внимание на возможность предоставления статистической отчетности в электронном виде с применением электронной подписи 
по технологии WEB-сбор (подробнее https://krsdstat.gks.ru/ Респондентам/ Статистическая отчетность в электронном виде/ Система Web-сбора). 

Предоставленные сведения будут использованы для получения объективных агрегированных данных, конфиденциальность респондентам гарантируется.

Напоминаем, что непредоставление респондентами субъектам официального статистического учета первичных статистических данных 
в установленном порядке или несвоевременное предоставление этих данных либо предоставление недостоверных первичных статистических данных согласно ст.13.19 КоАП РФ (в ред. закона от 30.12.2015 № 442-ФЗ) влечет наложение административного штрафа.

Электронная версия бланка формы с указаниями по заполнению 
размещена на сайте Краснодарстата https://krsdstat.gks.ru/ в разделе Респондентам/ Формы федерального статистического наблюдения 
и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/ Альбом форм федерального статистического наблюдения/ Поиск по формам/ 2023/ 1-ИП. 

Состав перечня форм федерального статистического наблюдения, подлежащий представлению в статистический орган, размещен в информационно-поисковой системе https://websbor.gks.ru. Перечень форм актуализируется ежемесячно.

Благодарим за сотрудничество.
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