Сообщение о проведении общего собрания участников долевой собственности

В порядке, предусмотренном ст. 14.1 Федерального закона  от 24.07.2002 
№ 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», администрация Южненского сельского поселения Белореченского района извещает участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:39:0000000:146, общей площадью 78 750 кв. м, расположенного по адресу: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир Земли бывшего совхоза «Южный». Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, р-н Белореченский, с/о Южненский, Земли бывшего совхоза «Южный», о проведении общего собрания участников долевой собственности  20 февраля 2024 г. в 14:30 ч. по адресу: Краснодарский край, Белореченский район, п. Южный, ул. Центральная, 26, актовый зал, 2 этаж.

Форма проведения собрания – очная (совместное присутствие собственников земельных долей).

ПОВЕСТКА ДНЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ:

1. Избрание председателя и секретаря собрания; 

2. Принятие решения о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности заключать соглашения об осуществлении публичного сервитута, соглашения о возмещении убытков, причиненных осуществлением публичного сервитута в отношении данного земельного участка, в том числе об объеме и сроках таких полномочий.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно в течение 40 календарных дней со дня опубликования настоящего сообщения в рабочие дни: понедельник - четверг с 8:00 до 16:00 ч., в пятницу с 08:00 до 15:00 ч. (перерыв 12:00 - 13:00 ч.) по адресу: Краснодарский край, Белореченский район, п. Южный, ул. Центральная, 26, каб. 5, тел. (86155) 3-83-67.
Регистрация участников  проводится 20 февраля 2024 г. с 13:30 до 14:30 ч. по адресу: Краснодарский край, Белореченский район, п. Южный, ул. Центральная, 26, актовый зал, 2 этаж.
Для регистрации и участия в собрании необходимо иметь при себе документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, удостоверяющие личность (представителям – документы, подтверждающие полномочия).
